
HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Installationsanleitung
VWH-1

Art.-Nr.: 1379

DE Installationsanleitung

ES Guía de instalación

GB Installation manual

FR Guide d‘installation

SE Installationsanvisning 

TR Yükleme Rehberi

RU инструкция по установке 

NL Installatievoorschrift 

CN 安装指南 



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

DE

GB

Achtung! 

Technische Geräte stellen einen beträchtlichen Wert dar. Sie sollten daher bei 
der Installation vorsichtig mit den Komponenten umgehen und diese bei Bedarf 
schützen. 

Auch sollte, falls nötig, der Installtionsbereich abgesichert werden. Herabfallen-
de Teile können zu Verletzungen und Materialschäden führen. 

Die im Lieferumfang enthaltenen Materialien sind unter Umständen nicht für die 
speziellen Gegebenheiten am Installationsort geeignet. Bitte prüfen Sie dies 
vorab und ersetzen Sie diese bei Bedarf durch geeignete Materialien.

Falls Sie Bezüglich der Installation des Produkts unsicher sind oder noch Fra-
gen haben wenden Sie sich an uns oder anderes ausgebildetes Fachpersonal.

Caution! 

Technical devices are of considerable value. You should therefore handle the 
components carefully during installation and protect them if necessary.

If necessary, the installation area should also be secured. Falling parts can cause 
injuries and material damage.

The materials included in the scope of delivery may not be suitable for the spe-
cial conditions at the installation site. Please check this in advance and replace it 
with suitable materials if necessary.

If you are unsure about the installation of the product or have any questions, 
please contact us or other trained specialists. 



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Wandhalter (1x)

Schrauben M6X16 (4x)

Adapterflügel (4x) TV-Installationsbeutel (1x)

Schrauben M8X14 (4x)

Halterungsschienen (2x)VWH-1 (1x) VESA-Halterungen (2x)

Schrauben M6x16 (4x) Schrauben M8x14 (4x)

Dimensions

Wall fixing point 

WEIGHT MAX LOAD 40KG

20
0-

40
0

489

54
2

52
2

25
2

49
1

92-104

54
2

286-298

AXIS OF SCREEN

150 150
430

USE GREEN HOLES IF IS
 NOT POSSIBLE TO USE 
THE RED ONES

54
2

AXIS OF SCREEN

440

54
2

489

25
2

13

9

FIXING HOLE AXIS

VWH-1 (1x) VESA-Halterungen (2x)

Schrauben M6x16 (4x) Schrauben M8x14 (4x)

Dimensions

Wall fixing point 

WEIGHT MAX LOAD 40KG

20
0-

40
0

489

54
2

52
2

25
2

49
1

92-104

54
2

286-298

AXIS OF SCREEN

150 150
430

USE GREEN HOLES IF IS
 NOT POSSIBLE TO USE 
THE RED ONES

54
2

AXIS OF SCREEN

440

54
2

489

25
2

13

9

FIXING HOLE AXIS

VWH-1 (1x) VESA-Halterungen (2x)

Schrauben M6x16 (4x) Schrauben M8x14 (4x)

Dimensions

Wall fixing point 

WEIGHT MAX LOAD 40KG

20
0-

40
0

489

54
2

52
2

25
2

49
1

92-104

54
2

286-298

AXIS OF SCREEN

150 150
430

USE GREEN HOLES IF IS
 NOT POSSIBLE TO USE 
THE RED ONES

54
2

AXIS OF SCREEN

440

54
2

489

25
2

13

9

FIXING HOLE AXIS

Lieferumfang

Adapter für 
VESA 600 x 400 bzw. 400 x 600

150 mm

72
 m

m



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Diese Anleitung enthält Informationen und Zeichnungen zur sicheren 
Verwendung des VWH-I. 
Die Nichtbeachtung der Beschreibungen und Skizzen oder ein generell 
unsachgemäßer Gebrauch des Produktes können zur Beschädigung Ihrer 
Geräte führen. 
Bitte beachten Sie die nachfolgend dargestellten Gefahrensymbole und 
Richtlinien zur Handhabung. 

VWH-I - Videowallhalter 

Adapter für 
VESA 600 x 400 bzw. 400 x 600

150 mm

72
 m

m

Bitte beachten!



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

1 | Installation des VWH-1

VWH-1 (1x) VESA-Halterungen (2x)

Schrauben M6x16 (4x) Schrauben M8x14 (4x)

Dimensions

Wall fixing point 

WEIGHT MAX LOAD 40KG

20
0-

40
0

489

54
2

52
2

25
2

49
1

92-104

54
2

286-298

AXIS OF SCREEN

150 150
430

USE GREEN HOLES IF IS
 NOT POSSIBLE TO USE 
THE RED ONES

54
2

AXIS OF SCREEN

440

54
2

489

25
2

13

9

FIXING HOLE AXIS

(F) Befestigungsbohrung

(F) Befestigungsbohrung

252

Installation des VHW-I 

252 mm

(C) Monitormitte

(A) Zentrierbohrung



2 | Installation der Halterungsschienen

Option: VESA 600 x 400 mm / VESA 400 x 600 mm

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Installation des VHW-I 

Adapter für 
VESA 600 x 400 bzw. 400 x 600

150 mm

72
 m

m



Y

X
Z

Monitor allignment

5.1 Hook first bottom left monitor. Be careful to keep the nuts (X) between the brackets (S)

5.2 Check that the horizontal center of the monitor si alligned with the horizontal center  of the bracket

5.3 Using a level allign the monitor parallel to the floor by using Z axis adjustment knob

5.4 Use the Y axis regulation knob to ensure that every corner of the monitor is equidistant from the wall

5.5 Use a plumb to allign the first column of monitors leaving at least 1mm between them 

5.6 Hook the remaining monitors leaving at least 1mm between them 

5.7 When the position /adjustment of the monitor is finished if necessary tight the safe screws previously loosed

Front side
Back side

Z axis adjustment knob

Y axis adjustment knob

I

II

III

IV

Plumb

Level
Y

Y

Y

Y

1m
m

1mm

6

X axis adjustment knob

HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3A | Ausrichten der Monitore, manuell

Wasserwaage

(S)

Einstellung X-Achse

Einstellung Y-Achse

Einstellung Z-AchseEinstellung Z-Achse

X

Mittelpunkt Halterung 1  
zu Mittelpunkt Halterung 2 =  

Abstand Bildschirm- 
gesamthöhe +1 mm

Mittelpunkt Halterung 1 zu 
Mittelpunkt Halterung 2 = Abstand 

Bildschirmgesamtbreite +1 mm

Lot



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

3B | Ausrichten der Monitore mit optionaler Montagehilfe (Art.-Nr.: 1446)

VWH-ASxxx-Bohrschablone  
Schnellmontage-Hilfe 

Beispiel für die Installation eines Monitors/Bildschirms in Portraitausrichtung

Beispiel für die Installation eines Monitors/Bildschirms in Landscapeausrichtung

Montage-Kit-Abstandhalter
Für eine schnelle Montage der Videowall wird die Verwendung  
speziell abgestimmter Montage-Kits, abhängig vom entsprechenden  
Monitor-Modell empfohlen (nicht im Liefrumfang enthalten).



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

QR-Code mit dem Smartphone scannen  
und das Produktvideo ansehen.



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de

Abmessungen | Dimensions

Adapter für 
VESA 600 x 400 bzw. 400 x 600

150 mm

72
 m

m



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de



HAGOR Products GmbH | Oberbecksener Straße 97 | D-32547 Bad Oeynhausen | Telefon: +49(0)57 31-7 55 07-0 | Mail: hagor@hagor.de


